

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС и ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

Среда, 16 июня 1971 г.

№ 95 (10269)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 2 коп.

ПОЛУГODOVOЙ ПЛАН — ПО ВСЕМ ПОКАЗАТЕЛЯМ

Новый трудовой и политический подъем вызвали у люберецких рабочих и Директивы XXIV съезда КПСС по новому пятилетнему плану. В ответ на заботу ленинской партии о благе советских людей, дальнейшем развитии и процветании нашей Родины, трудящиеся района годовую программу по объему реализации промышленной продукции и производству важнейших видов изделий решили выполнить 28 декабря и обеспечить прирост объема производства не менее чем на 9 процентов по сравнению с уровнем, достигнутым в 1970 году.

Сосредоточив свои усилия на повышении темпов роста производительности труда, ускорении научно-технического прогресса, коллективы передовых предприятий промышленности и транспорта с честью выполняют свои высокие обязательства. Промышленность района досрочно закончила пятимесячный план по объему реализации продукции и дополнительно дала различной техники и товаров народного потребления более чем на 8490 тысяч рублей. Сотни тысяч тонн грузов для народного хозяйства перевезли сверх плана работники автомобильного транспорта, добиваются ускорения оборота вагонов передовые подразделения железнодорожников.

Идет последний месяц второго квартала и полугодия. Важно держать на учете каждый день, каждый час, чтобы осуществить намеченные мероприятия, обеспечить выполнение квартальной и полугодовой программы.

Однако итоги пяти месяцев работы отдельных предприятий вызывают серьезную озабоченность. Малаховский комбинат строительных материалов недовыполнил план по объему реализации продукции на 68 тысяч рублей, экспериментальный завод «Монтажавтоматика», у которого шиты и пульта управления в общем объеме производства занимают около 80 процентов, недодал этой продукции почти на 30 тысяч рублей. Себестоимость продукции оказалась завышенной, на каждом шите предприятие теряет около 20 рублей.

Крайне медленно решаются вопросы совершенствования организации труда и производства на химзаводе. Это предприятие не раз подвергалось резкой критике за преобладание здесь тяжелого ручного труда, невыполнение государственного плана. И сейчас

заводом не реализовано за 5 месяцев продукции на 97 тысяч рублей. Еще на более крупную сумму не выполнил плановое задание комбинат производственных предприятий Союзгазпромстроя. В мае создалось плохое положение с реализацией продукции на фабрике имени Октябрьской революции. Причем характерно, что предприятие не выполнило план реализации всего на 11 тысяч рублей, что может свидетельствовать о том, что хозяйственное руководство этого крупного предприятия упустило в какой-то период контроль за положением дел.

Бюро ГК КПСС, одобряя патристическую инициативу трикотажного и коврового производственных объединений, изыскавших резервы и принявших высокие обязательства на пятилетку по количеству, ассортименту и качеству продукции, предложило партийным, профсоюзным организациям предприятий и хозяйственным руководителям широко распространить эту инициативу, нацелить свои коллективы на повышение эффективности производства.

Каждой партийной организации следует сейчас еще раз проанализировать положение дел в своем коллективе, вынуждать в план мероприятия по выполнению решений съезда и на то, как расставлены силы коммунистов, комсомольцев. Дело должно быть поставлено так, чтобы работа каждой партийной организации была подчинена единой цели — мобилизации коммунистов, комсомольцев, всего коллектива на выполнение задач, выдвинутых съездом, на претворение в жизнь Директив по девятому пятилетнему плану.

Впереди у нас большая напряженная работа. Она требует от каждого люберецчанина максимального напряжения всех сил, предельной настойчивости в борьбе за выполнение по всем показателям квартальной и полугодовой программы и заданий всего первого года девятой пятилетки.



ВЕДУТ ПЕРЕДОВЫЕ БРИГАДЫ

С подъемом трудятся в эти дни рабочие и работницы, инженерно-технические работники и служащие Малаховского опытно-механического завода. На всех участках идет упорная борьба за более полное использование внутренних резервов, досрочное выполнение плана первого года девятой пятилетки.

Успехов в соревновании добились слесари-сборщики бригады Юрия Сергеевича Ленского. Готовясь к выборам в Совет, они досрочно завершили шестимесячную норму выработки и выпускают продукцию высокого качества. С хорошими показателями несут трудовую вахту слесари-сборщики бригады Михаила Ивановича Кузнецова. 135—140 процентов нормы в смену при хорошем качестве изделий — так работает бригада.

Осуществление намеченного плана организационно-технических мероприятий, улучшение условий работы соревнующимся способствуют повышению выработки. По сравнению с прошлым годом производительность труда возросла на 14 процентов. Этому способствует и новая система планирования и экономического стимулирования. Повысилась и рентабельность производства. Только за четыре месяца получено 24 тысячи рублей сверхплановой прибыли.

А. СИДОРОВ.

ЗА МАКСИМАЛЬНЫЙ ПРИРОСТ СЕЛЬХОЗПРОДУКЦИИ

ПРОДАЖА МЯСА И МОЛОКА ВОЗРАСТЕТ

Отвечая на решения XXIV съезда партии, работники госплемзавода «Петровское» приняли на себя повышенные социалистические обязательства. Взвесив свои возможности, они решили значительно ускорить темпы развития животноводства и выполнить задания пятилетки за четыре года. Намечено, например, увеличить производство молока по сравнению с прошедшей пятилеткой на 44,7 процента. С целью дальнейшего роста производительности труда разработаны мероприятия, предусматривающие завершение строительства молочного комплекса с полной механизацией и автоматизацией производственных процессов.

— Все внимание партийной и профсоюзной организаций,

наших животноводов сейчас сосредоточено на том, чтобы успешно взять намеченные рубежи, — говорит главный зоотехник хозяйства А. А. Вепринцев. — Наш коллектив досрочно выполнил полугодовой план продажи молока государству, его продано свыше 15 500 центнеров. Перевыполнен полугодовой план и по заготовкам мяса.

Отрядных показателей добились доярки фермы Центрального отделения, где бригадиром С. А. Мартынова. В среднем от каждой коровы здесь получают по 19 кг молока в день. А у доярок М. И. Алтышкиной и Е. М. Михалевой показатели еще лучше. Они надают от каждой коровы по 20 кг молока в день. Стремятся не отстать в соревновании

«САЛЮТ» ПРОДОЛЖАЕТ ОРБИТАЛЬНЫЙ ПОЛЕТ

ЦЕНТР УПРАВЛЕНИЯ ПОЛЕТОМ, 14. (ТАСС). В 22 часа 53 минуты по московскому времени 13 июня пилотируемая орбитальная научная станция «Салют» на 108-м витке вокруг Земли вошла в зону радиовидимости с территории Советского Союза.

Самочувствие космонавтов хорошее, они успешно продолжают выполнять программу полета. Все системы станции функционируют нормально.

На 9 часов утра 14 июня станция «Салют» находилась на орбите с параметрами:

- максимальное удаление от поверхности Земли (в апогее) — 277 км;
- минимальное удаление от поверхности Земли (в перигее) — 255 км;
- период обращения вокруг Земли — 89,6 минуты;
- наклонение орбиты — 51,6 градуса.

Со станцией «Салют» поддерживается устойчивая радиосвязь. Командно-измерительный комплекс Советского Союза проводит систематические траекторные измерения и принимает со станции обширную научную информацию.

ЦЕНТР УПРАВЛЕНИЯ ПОЛЕТОМ, 14. (ТАСС). Экипаж научной станции «Салют» продолжает выполнять намеченную программу научных исследований и экспериментов.

В ходе рабочего дня проводились эксперименты по отработке автономной системы навигации. Бортинженер Владислав Волков и инженер-испытатель Виктор Пацаев выполняли навигационные измерения, по результатам которых Виктор Пацаев с помощью бортовой цифровой вычислительной машины определял параметры орбиты станции.

Для получения спектральных характеристик различных природных образований космонавты производили спектрографирование отдельных участков земной поверхности.

Космонавты наблюдали за облачным покровом Земли, следили за образованием тайфунов и циклонов, фотографировали земную поверхность. Вновь проводился совместный метеорологический эксперимент со спутником «Метеор».

В одном из сеансов связи космонавты вели телевизионный репортаж.

Для определения сохранности аккомодационной способности глаз во время длительных оптических наблюдений в космическом полете с помощью специального прибора проведено исследование аккомодации и конвергенции глаз космонавтов. Эксперимент проводился в течение 30 минут во время нахождения станции на освещенной стороне Земли.

По сообщениям космонавтов и данным телеметрической информации, все бортовые системы станции работают нормально, в отсеках поддерживаются заданные условия.

По докладу командира научной станции «Салют» Георгия Добровольского, самочувствие членов экипажа хорошее.

В 12 часов 30 минут научная станция «Салют» вышла из зоны радиовидимости с территории Советского Союза. Связь с экипажем станции осуществляется с помощью научно-исследовательского корабля «Академик Сергей Королев» и через спутник связи «Молния-1».



и доярки Токаревской МТФ, где бригадиром А. П. Мауричева. Эта бригада добилась 18-килограммового суточного надоя.

Повышению продуктивности животноводства во многом способствует хорошая организация пастбы скота на высокоурожайных культурных пастбищах. Кроме этого, коровы получают двухразовую подкормку зеленой массы и концентратов. На пастбищах с помощью передвижных автопсилков организован водопой. За летний период в хозяйстве планируют надой от каждой коровы не менее двух тысяч килограммов молока.

— А что делается на племзаводе по укреплению кормовой базы? — спросили мы главного специалиста.

— У нас давно разработана система кормодобывания, которая обеспечит полную потреб-

ность в кормах наше животноводство. В этом году особое внимание обращается на резкое повышение качества получаемых кормов. Так будет заготовлена половина всех грубых кормов сеновитаминной резки теневой сушки. У нас созданы специальные кормодобывающие звенья. Например, звено Николая Хомякова обязалось получить с гектара по 650 ц кормовых корнеплодов, 400 ц зеленой массы кукурузы на силос, 40 ц сена многолетних трав.

Прочная кормовая база позволит хозяйству больше производить и продавать молока и мяса государству.

А. ЯКОВЛЕВ.

НА СНИМКЕ: звеном кормодобывающего звена Ульянинского отделения ГПЗ «Петровское» Н. В. Хомяков.

Фото Г. Скороходова.

К СВЕДЕНИЮ СЕКРЕТАРЕЙ ПАРТОРГАНИЗАЦИЙ И ПРОПАГАНДИСТОВ

17 июня, в четверг, в 10 часов утра в Люберецком Дворце культуры проводится совещание пропагандистов и зам. секретарей парторганизаций по идеологической работе, посвященное итогам 1970—1971 учебного года в системе партийной и комсомольской учебы.

Отдел пропаганды и агитации ГК КПСС.

2. ВСЕМИ СРЕДСТВАМИ

КАЖДОМУ выполнять все производственные операции только на отлично... Для этого нужно стремление хорошо делать свою работу, чувствовать высокую ответственность за свой труд. Повседневной политико-массовой работой парторганизация воспитывает у членов коллектива эти качества. Прежде всего коммунисты воспитывают себя. Накануне съезда партии все отчитались — кто на заседаниях партбюро, кто на партсобраниях, а кто в партгруппах — о выполнении требований Устава КПСС. Отчитывались за все — и за выполнение партийных поручений, за свои общественные обязанности и за учебу. Но прежде всего самоотчет держался за отношение к производству.

Было о чем рассказать швеймотористке Т. И. Патрикеевой. Это она в свое время призвала всех в поход за высокую культуру производства. А без высокой культуры труда какое уж там высокое качество продукции. Это она овладела всеми операциями, какие только выполняются на швейном конвейере. И она же многих обучила своей профессии.

Коллектив вязального цеха равняется на коммуниста В. В. Якушину, удостоенную за успехи в годы минувшей пятилетки звания Героя Социалистического Труда. Так уж повелось в этом цехе — приходит новое оборудование — ставят осва-

ивать его Валентину Васильевну. Новый сложный ассортимент — тоже она внедрять берет. И не счесть людей, которых она обучила, которым щедро передала свой опыт за 30 лет работы. Она же внесла и осуществила ряд рационализаторских предложений, направленных на повышение качества трикотажного полотна.

Коммунисты зовут всех, поднимают горячим словом на борьбу за честь фабричной марки. Не только зовут, но прежде всего показывают личный пример, как эту борьбу вести. Не одно предложение на счету секретаря парторганизации вязального цеха А. С. Николаева, коммуниста электрика М. Е. Кузьмичева и многих других.

И еще одно важное дело взяли на себя коммунисты — подготовку кадров. При всем огромном стремлении не выполнишь хорошо работу, если слабо знаешь свое дело. А ведь коллектив фабрики все время обновляется. Кадровые уходят на заслуженный отдых, их сменяют молодые. У них сила, сноровка, но мало знаний.

Выше уже сказано, что многие коммунисты индивидуально шефствуют над молодыми. Но это не все. Наиболее опытные, самые добросовестные рабочие-коммунисты рекомендованы партбюро на должности инструкторов производственного обучения. Это П. Л. Кадун, В. Н. Кулагина в швейном цехе, А. А. Юрченко, А. Н. Михалева, Е. А. Колоскова и другие — в вязальном. Подготовкой кадров заняты повседневно и члены партии начальники смены Л. А. Болдина, технолог А. Ходырева и многие другие коммунисты.

Не умеешь — научим, не хочешь — заставим работать на совесть, — такова линия коммунистов фабрики в борьбе за высокое качество продукции. Учат и в обеденный перерыв, и вечерами, непосредственно у станков и на занятиях в школах коммунистического труда. Заставляют прежде всего убеждением, а когда не помогает, то в ход пускаются и более острые средства — сатирические листки с образцами брака и едкими подписями, обсуждением в коллективах.

Ф. ФЕДОРОВ.

РУБЕЖИ
НОВОЙ
ПЯТИ-
ЛЕТКИ



Так увеличится за 1971—75 годы объем бытовых услуг.

У КОММУНИСТОВ
СЕЛА

СЕНОУБОРКУ — ЗА 10 ДНЕЙ

Колхоз им. Ленина в прошлом году не сумел обеспечить свое молочное стадо достаточным количеством кормов собственного производства. Приобретение кормов на стороне недешево обошлось хозяйству, а по надоям молока и сейчас наблюдается отставание.

Чтобы не допустить подобного в дальнейшем, партком колхоза обсудил конкретные мероприятия по укреплению кормовой базы в 1971 году и обеспечению плана заготовки кормов.

Партком отметил, что хозяйство посеяло 288 га многолетних и 80 га однолетних трав на сено, что обеспечивает получение 1248 тонн сена. Если убрать и все естественные травы, то можно обеспечить скот грубыми кормами собственного производства. На силос посеяно 200 га кукурузы с горохом и подсолнуха. Это должно дать не менее 3320 тонн силоса.

Партком обязал правление, специалистов обеспечить полив всех сенокосов и проведение сеноуборки за 10 календарных дней — с 25 июня по 5 июля, установить строгий контроль за этой работой. Для ускорения работы обеды должны доставляться в поле. Итого: соцсоревнования проводить через каждые три дня и материально поощрять передовиков.

Для повышения качества грубых кормов намечено приготовить сено способом открытого вентилирования 50 тонн, с помощью искусственной суши на вешалах — 150 тонн, прессованного сена — 200 тонн.

Все полеводческие бригады обязаны заготовить по 25 тонн сена на заболоченных участках, оросительных валках и т. д.

Для проведения сеноуборки на Лышевском отделении укомплектован механизированный отряд во главе с механизатором М. Казиковым.

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

16 июня 1971 г.

2 стр. № 95 (10269)

УЩ, ЧЕСТЬ И СОВЕСТЬ НАШЕЙ ЭПОХИ

НА ТАКУЮ ТЕМУ ПИСАЛИ СОЧИНЕНИЯ СТАРШЕКЛАССНИКИ ШКОЛ РАЙОНА, УЧАСТВУЯ В КОНКУРСЕ, ОБЪЯВЛЕННОМ ЦК ВЛКСМ И МИНИСТЕРСТВОМ ПРОСВЕЩЕНИЯ СССР.

ВОТ НЕКОЛЬКО ВЫДЕРЖЕК ИЗ РАБОТ НАШИХ ШКОЛЬНИКОВ.

НАШ УЧИТЕЛЬ

БОДРО ЗВЕНИТ голосистый школьный звонок, созывая всех в классы. Шум и гам, дарствующие на переменах, утихают, и наступает тишина. Начинается урок истории.

«Триумфальное шествие Советской власти» — его сегодняшняя тема. Мы узнаем о первых трудных днях борьбы коммунистов-большевиков за социалистическую революцию. В классе звучит тихий, мягкий голос нашего учителя, и мы слышим уже не в первый раз имена тех, кто был первым. Это товарищи Орджоникидзе, Шаумян, Фрунзе, Дзержинский и еще десятки, сотни имен.

За окном шепечут птицы. Тихо шелестят листья тетрадей. Идет урок. Но еще задолго до этой минуты наш учитель и директор школы Николай Алексеевич Горохов пришел на работу. Для него очень рано начинается рабочий день.

У кого-то что-то случилось, кому-то что-то надо. Кто за советом, кто за помощью — все идет в его маленький, уютный кабинет. То открывается, то закрывается дверь. Разговоры с учителями, беседы с родителями или провинившимися учениками. Кого-то пожуришь, кому-то помочь, а тут еще настойчиво гремят телефоны, и кипы бумаг ждут просмотра. Их надо подписать, дать указания. И так изо дня в день.

Раньше всех Николай Алексеевич приходит в школу и позже всех уходит. Удивляешься неиссякаемой работоспособности этого скромного, доброго человека. Сколько забот, беспокойства, а порой даже неприятностей приходится выносить ему на своих плечах, но всегда на урок наш учитель приходит сдержанным, собранным. А если заняться ариф-

КАЖДЫЙ ЧЕЛОВЕК с ранних лет слышит вокруг себя слово — партия. Идет где-нибудь в стране стройка, мы слышим, что тон на ней задают коммунисты. Поспевает урожай на полях, в любой газете мы можем прочитать, что коммунисты приложат все усилия, чтобы урожай был собран вовремя. Во время Великой Отечественной войны многие люди, идя на верную смерть, в прощальных письмах просили принять их в партию.

...В нашей стране — миллионы коммунистов. Порой их труд незаметен, скромнен, но очень полезен. Один из таких людей — Александр Александрович Коршунов, ныне скромный учитель. Александр Александрович прожил

славную жизнь. Когда в 1941 году на нашу страну напали фашистские захватчики, совсем еще молодой Александр Александрович пошел на фронт защищать нашу Родину. Он прошел через всю войну и закончил свой путь в Берлине. Александр Александрович был несколько раз ранен, у него были перебиты обе ноги, но он все время твердо верил, что

ЧЛЕН ПАРТИИ

ему опять удастся вернуться в строй.

После войны Александр Александрович побывал во многих местах нашей Родины, был также и в других странах. Может быть от того, что он пешком отшагал пол-Европы, он полюбил географию.

Да, сейчас Александр Александрович ведет у нас в школе географию и физику. На его уроках всегда спокойно, деловито.

Он не любит лишних слов, говорит всегда только по существу. На уроках географии учитель часто рассказывает как очевидец много нового и интересного об изучаемой стране или местности. А на уроках физкультуры, он в прошлом неплохой спортсмен, старается привить всем нам любовь к спорту как к верному помощнику жизни.

...Каждый день в школе я встречаю этого невысокого, крепкого человека, проходя, здороваюсь и думаю, что еще многие ребята не знают, какой хороший человек Александр Александрович, не знают, что у него большое сердце, что он все свои знания, весь свой ум вкладывает в нас, учеников.

Каждый из нас должен сделать все, чтобы достойно принять вахту труда у нашего старшего поколения — коммунистов, в рядах которых по праву занимает свое место Александр Александрович Коршунов.

Саша БАБКИН,
ученик 9 «б»
8-й люберецкой школы.

ИЗ ПЛЕМЕНИ БОЛЬШЕВИКОВ

ТО ОКТЯБРЬСКОЕ утро, когда газеты принесли горькую весть о бандитском нападении на экипаж самолета «АН-24», о гибели бортпроводницы Надежды Курченко, навсегда врезалось в мою память. Я впервые столкнулась с подвигом, настоящим подвигом, совершенном простой советской девушкой в обычный день.

...А впрочем, была ли обыкновенной ее жизнь? Читая воспоминания ее учительницы, нахожу строки: «Удивительно целеустремленным человеком росла эта девочка. Надю любили ребята, потому что она умела мечтать, была человеком сильной воли, могла помочь любому, всегда выступала в защиту справедливости. Вступая в комсомол, она писала в своем заявлении, что хочет быть достойной дочерью своей Родины, чтобы отдать за нее жизнь, если потребуются...».

Надя — комсомолка 70-х годов, одна из тех, кто пришел на смену комсомольцам 30-х, 40-х. Она из того же племени большевиков, что и Павел Корчагин, Александр Матросов, Юрий Гагарин и сотни других известных и неизвестных героев, чьи судьбы тесно сплелись общностью целей, кто общее ставит выше личного, кто превыше всего считает любовь к людям.

...Надя Курченко была комсомолкой, но я уверена, что она была бы в рядах Коммунистической партии. Да, это так. Ее любовь к Родине, к людям, ее непреклонность, самоотверженность — разве это все не качества коммуниста?

Надя ТВЕРИТНЕВА,
ученица 9 «а» 47-й малаховской школы.

МОЙ ОТЕЦ — коммунист, и я горжусь им. Действительно, как можно не гордиться таким отцом! На его примере я познающему вижу, каким должен быть коммунист. На предприятии отец — передовик. Он ударник коммунистического труда. Недавно он был награжден орденом Трудового Красного Знамени. Отец выдержанный, честный и вежливый человек. Его уважают, он пользуется авторитетом, и... мне очень приятно, что у меня такой отец...

Саша ФЕДОРОВ,
ученик 9 «б» 33-й дзержинской школы.

ЮБИЛЕЙНЫЙ ВЫПУСК вечернего университета

В большом зале Люберецкого ГК КПСС состоялось торжественное собрание, посвященное вручению дипломов о высшем политическом образовании в системе партийной учебы выпускникам вечернего университета марксизма-ленинизма горкома партии.

Открывая торжество, секретарь ГК КПСС Н. А. Саломатина сердечно поздравила выпускников с окончанием учебы и выразила надежду, что они широко используют полученные знания в пропагандистской, лекционной работе и на других участках идейного воспитания трудящихся.

Директор университета Л. С. Сидоренко подчеркнула, что нынешний выпуск является юбилейным, 25-м по счету. Дипломы получают 184 человека, причем большинство из них сдали экзамены на хорошо и отлично. Переводные экзамены выдержали 517 человек.

Со словами благодарности в адрес ГК КПСС, преподавателей и дирекции университета выступили от слушателей О. Н. Коргунова и Б. В. Янков, от преподавателей университета с напутствиями выступили доцент, кандидат исторических наук И. С. Бобков и кандидат исторических наук Ш. Ф. Кафян.

Секретарь ГК КПСС Н. А. Саломатина вручила выпускникам дипломы.



Работники Красковского посто — частые гости в близлежащих деревнях. Здесь постоянно устраиваются ярмарки, выставки-продажи, приезжает автолавка. Этот снимок сделан недавно на одной из ярмарок.

НА СНИМКЕ: продавцы универмага «Березка» красковского посто Раиса АГЕЕВА и Людмила МИЛОВА-НОВА обслуживают сельских жителей.

Фото Г. СКОРОХОДОВА.

ВОЗВОДЯТСЯ ТЕПЛИЦЫ

Машина, оставляя за собой облачко пыли, быстро несется по проторенной колее. Позади остались белые корпуса ТЭЦ. Поворот влево — и сразу же за оградой станции показались теплицы, покрытые блестящей полиэтиленовой пленкой. Но вот и они остались позади, и теперь новая картина привлекает внимание — залитые солнцем ряды зимних теплиц. Через их стеклянный верх видна буйная зелень, усыпанная желтыми цветами.

Мы на тепличном комбинате колхоза имени Дзержинского. Перед нами раскинулись стройные ряды теплиц. Их четыре ряда по 12 теплиц в каждом. Три ряда уже закончены, соединены стеклянными переходами, составляя единый комплекс. Здесь собирают сочные огурцы. Завтра они появятся на прилавках магазинов. Четвертый ряд еще застраивается.

С секретарем партбюро СУ ТЭЦ-22 Д. Н. Черновым идем к группе каменщиков. Они сразу же окружают нас, начинается разговор о доставке раствора. Работники обеспокоены: нужно, чтобы раствор был привезен вовремя.

Рядом с теплицами монтируется трехэтажное административное здание. Красивая современная архитектура, стекло и бетон. Здесь разместятся не только управленческие службы, но и лаборатории. Чуть дальше достраивается здание, где колхоз предполагает организовать хранение и переработку огурцов.

Знакомимся с управляющим тепличным комбинатом И. П. Кабановым.

— Наш комбинат после завершения строительства, — рассказывает Иван Петрович, — будет располагать теплицами общей площадью 50 тыс. кв. метров. Мы, как говорится, наступаем строителям на пятки. Едва они завершают работу в теплицах, мы сразу же начинаем подготовку к посеву. За два года после окончания строительства первых теплиц мы уже собрали 1270 тонн огурцов.

ПРОМЫШЛЕННОСТЬ — СЕЛУ

А вообще мы можем за один сезон собрать не менее 1000 тонн огурцов, в том числе 400 тонн ранних сортов. Пока все работы ведутся по временной схеме: не готов тепловой пункт, который позволил бы нам автоматически регулировать температурный режим в теплицах, нет растворного узла, где готовились бы смеси для подкормки растений, много ручного труда. Нужно, чтобы строительство заканчивалось быстрее. И несмотря на это, окупаемость затрат на строительство комбината очень высокая, за год-два они полностью окупаются.

...Первый колышек на площадке тепличного комбината строителями СУ ТЭЦ-22 был забит в 1968 году. Здесь трудилась хорошо известная в стройуправлении бригада монтажников А. Л. Вайника.

Она монтировала сборный железобетон. Вместе с нею работала бригада бетонщиц З. В. Прокопенко. Большой объем работы выполнен монтажниками бригады М. М. Неретина.

Эстафета перешла к монтажникам монтажного участка № 9. Они, привыкшие к сооружению мощных котлов и турбин, стали заправскими сельскими строителями. Ими выполнена теплотрасса, сварены и установлены все металлические конструкции. Здесь особенно отличилась бригада В. Г. Чаннова.

В 1969 году строители и монтажники ТЭЦ выполнили работы на общую сумму более 1200 тыс. рублей, на следующий год, имея плановое задание в 400 тыс. рублей, они перевыполнили его почти в три раза.

А каковы перспективы на этот год? Плановый объем работ — 300 тыс. рублей, на 1 июня сделано на 499 тыс. рублей, к концу года эта сумма возрастет до 800 — 900 тыс. рублей. Это значит, что основные работы по тепличному комбинату будут закончены.

Строители ТЭЦ-22 считают свои обязательства перед подшефным колхозом своим кровным делом, своим практическим вкладом в выполнение решений XXIV съезда КПСС.

А. САМОЙЛОВ.

В ДИРЕКТИВАХ XXIV съезда КПСС по девятому пятилетнему плану записано, что за пятилетие в нашей стране должны быть введены в действие на электростанциях мощности в размере 65—67 млн. киловатт, главным образом за счет строительства тепловых электростанций. В нашем коллективе часто говорят об этих цифрах народно-хозяйственного плана, потому что мы призваны обслуживать перевозками строительство ряда тепловых электростанций Центра. Водители АТК перевозят грузы для ТЭЦ-22, пусковых объектов Шатурской ГРЭС, будущей станции в Рязанской области.

Недавно на собрании коллектива рассматривался вопрос о ходе выполнения социалистических обязательств на 1971 год. Были приняты новые обязательства. Решение завершить годовой план перевозок не 23 декабря, а на 18 дней раньше — к 5 декабря, повысить производительность труда не на 2,1 проц., а на 2,5—3 проц., снизить общие затраты по эксплуатации автопарка на 3 проц., или на 80 тыс. руб., сэкономить не менее 200 тонн горюче-смазочных материалов — не менее четырех дней работать на экономичных материалах.

Транспортники энергично взялись за превращение в жизнь этих обязательств.

ДЛЯ СТРОЕК ПЯТИЛЕТКИ

За пять месяцев мы должны были перевезти 1331 тыс. тонн грузов для энергетических строений, а перевезли 1726 тыс. тонн. План по грузообороту выполнен на 142,5 проц. Снижение затрат на эксплуатацию автомашин дало нам свыше 60 тыс. рублей экономии.

С уважением называют в нашей конторе имя бригадира автопоездов Леонида Николаевича Козленко, всегда готового выполнить любую работу, даже самое трудное задание. И водители в его бригаде подобрались такие же умелые, инициативные, смекалистые. Только за один прошлый месяц они перевезли на 1100 тонн железобетонных изделий и металлоконструкций для строительства главного корпуса ТЭЦ-22 больше, чем предусматривалось заданием.

РЕШЕНИЯ XXIV СЪЕЗДА ПАРТИИ — В ЖИЗНЬ

Идет девятая пятилетка. Она необычна даже для советских людей, привыкших к огромным масштабам нашего созидания. А великая цель рождает великую энергию.

Идет девятая пятилетка. Она необычна даже для советских людей, привыкших к огромным масштабам нашего созидания. А великая цель рождает великую энергию.

зять несколько добрых слов в адрес бригадира автослесарей Владимира Федоровича Фоломеева. В его бригаде работа по ремонту начинается с определения дефектов. Затем узлы, которые должны отремонтировать медники или токари, передаются на соответствующие участки, а бригада ремонтирует основные узлы. Фоломеев широко использует агрегатный метод.

Сейчас на монтаже главного корпуса ТЭЦ-22 применяются конструкции повышенных габаритов. Имеющиеся у нас прицепы не приспособлены для их перевозок. Транспортировка таких конструкций железнодорожным транспортом вызывает ряд трудностей. Как выйти из создавшегося положения. На помощь пришла пытливая мысль рационализаторов. Группа инженеров АТК решила использовать раму списанного самосвала, подготовила соответствующие расчеты и чертежи, механики изготовили по ним прицеп. Он позволяет перевозить грузы длиной 12 метров, шириной 3 метра и весом до 30 тонн.

Идет девятая пятилетка. Она необычна даже для советских людей, привыкших к огромным масштабам нашего созидания. А великая цель рождает великую энергию.

П. МЕРКУЛОВ, председатель профкома Дзержинской АТК.

«ОБЩИЙ РЫНОК» — АРЕНА ПРОТИВОРЕЧИЙ

Закончившийся в Люксембурге очередной тур переговоров между западноевропейским «Общим рынком» и Англией о вступлении последней в это сообщество подтвердил, что Западная Европа продолжает оставаться аренной империалистических противоречий.

Как известно, основы Европейского экономического сообщества («Общего рынка») были заложены еще в 1957 году подписанием Римского договора шести западноевропейских стран. Но лишь в 1968 году эти страны — ФРГ, Франция, Италия, Бельгия, Голландия и Люксембург — ликвидировали в торговле между собой последние тарифные барьеры для промышленных товаров и превратили «Общий рынок» в реальный таможенный союз.

Создание «Общего рынка» диктовалось прежде всего интересами крупных, наиболее мощных монополий, которые получили возможность беспрепятственно сбывать свою продукцию во всех странах «Шестерки» и прибили которых в результате этого резко возросли. С

другой стороны, это привело к волне банкротств владельцев мелких и средних промышленных предприятий: не будучи теперь защищены таможенными барьерами, они не смогли выдержать конкуренции с более мощными соперниками.

Сходная картина наблюдается в сельском хозяйстве, где заправила «Общего рынка» взяли курс на удешевление сперва мелкого, а затем и среднего крестьянства с целью максимального увеличения прибылей крупных фермеров. В результате за последние годы произошло массовое разорение крестьян, и численность сельскохозяйственного населения в ФРГ сократилась с 3,5 до 2,2 миллиона человек, в Италии — с 5,7 до 4 миллионов, в Бельгии — с 250 до 170 тысяч. Во Франции деревню покинуло около миллиона крестьян. План Мансхольта, одного из руководителей ЕЭС, претворяемый сейчас в жизнь, предусматривает сокращение числа крестьянских хозяйств в странах «Общего рынка» еще наполовину.

Миллионы разорившихся крестьян, а также рабочих, уволенных с закрывшихся предприятий, пополняют армию безработных, которая растет во всех странах ЕЭС, и особенно в Италии. Не удивительно, что классовые бои трудящихся в Италии, Франции, Бельгии и других западноевропейских странах приобрели столь широкий размах. Достаточно напомнить о стотысячной весенней демонстрации крестьян, протестовавших в Брюсселе против разорительной сельскохозяйственной политики «Общего рынка».

Сейчас, когда решается вопрос о приеме Англии в «Общий рынок», в Лондоне и других британских городах проходят бурные митинги протеста. В стране и без того 800 тысяч безработных. Английские трудящиеся не без оснований опасаются, что вступление Англии в ЕЭС значительно ухудшит их и без того трудное положение. Эти опасения рядовых англичан понять нетрудно.

До сих пор основным источником дешевого сырья и продовольствия, а также рынком сбыта готовой продукции для Великобритании служили ее бывшие колонии и доминионы, входящие в так называемое содружество наций. Страны же «Общего рынка», заинтересованные в сбыте своей собственной сельскохозяйственной продукции на Британских островах,

БЕСЕДА С ЧИТАТЕЛЕМ НА МЕЖДУНАРОДНЫЕ ТЕМЫ

настаивают на разрыве этих традиционных связей. Подобный разрыв привел бы к резкому удорожанию сельскохозяйственных продуктов в Англии. Как будет решена эта сложная проблема, сказать пока трудно. Во всяком случае, на переговорах в Люксембурге решение этой проблемы пришлось отложить.

Если все же Англия в конце концов будет принята в «Общий рынок», то это не ослабит, а напротив, еще более углубит межимпериалистические противоречия, прежде всего противоречия между США и Западной Европой, которые угрожают перерасти в настоящую торговую и валютную войну. Грозным предвестником ее была недавняя валютная лихорадка. Соединенные Штаты рассчитывают на то, что Англию, где капиталовложения американских монополий уже превысили 6 миллиардов долларов, им удастся использовать как своего рода «тройского кона» в Западной Европе. Такие попытки, естественно, могут привести лишь к дальнейшим распрям и столкновениям между США и их западноевропейскими конкурентами.

С. ЛОСЕВ.

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

16 июня 1971 г. № 95 (10269) 3 стр.

„МУЧИЛА ЖАЖДА“ ...

Утром, примерно от 6 до 9 час. еще до работы, многим приходится отлучаться из дома на некоторое время. То ребенка проводить в детсад или ясли, то за молоком или хлебом сходить.

В такой ранний час некоторые не закрывают дверь на замок. Какая, мол, оказия может случиться? В такое время обычно не ждут гостей, тем более непрошенных незнакомцев. Да и отлучаются ведь в большинстве случаев на каких-нибудь 15—20 минут.

Это обстоятельство серьезно «изучил» режиссер Модест Иванов. Именно в утренний час он делал иногда сплошные, а иногда выборочные проверки дверей квартир в подъездах домов некоторых городов Московской области, в том числе и в Люберцах. «Открыта или закрыта», — таков был главный вопрос для Иванова. Звонком перед этой операцией он, естественно, не пользовался.

Открывает, скажем, Иванов дверь и видит — кто-то есть дома. Тогда гостеприимным хозяевам он задает сложившийся и ставший для всех аналогичных вопросов традиционный вопрос: «Горло пересохло, нельзя ли попить, хозяйючка». По добродушию своему никто не обращал внимания на то, что пить-то Иванов просил иногда на 5-м этаже! Почему в таком разе он не утолил жажду на че-

тырех предыдущих? Например, на первом. Долгое время этим никто не интересовался. А вот в 24 случаях в коридорах квартир Иванова никто не встретил. При таких условиях, долго не мешкая, он снимал с вешалок пальто, шубы, плащи, куртки, дорогие головные уборы, брал зимнюю меховую обувь. Складывал все в сумку — и был таков. Только в г. Люберцах он совершил пять квартирных краж. Остальные же в г. Сходня, Домодедово, Раменское, Мытищи, Железнодорожный, Жуковский, Реутово, Солнцево.

Но вот в пос. совхоза «Белая Дача» люди заметили, что за небольшой промежуток времени Иванов слишком часто испытывал жажду и по меньшей мере двадцать раз просил попить. Позвонили в милицию. При проверке оказалось, что Иванов в прошлом дважды судим, длительное время общественно-полезным трудом не занимался, постоянного места жительства не имел.

Люберецкий городской народный суд Московской области осудил Иванова по высшему пределу уголовной ответственности за кражу личного имущества граждан — к пяти годам лишения свободы. Суд удовлетворил гражданские иски в пользу потерпевших на общую сумму 3627 рублей 20 копеек.

К сожалению, Иванов в этом

смысле не был одиночкой. Такой же «деятельностью» при таких же обстоятельствах в г. Люберцах, Подольске, Лыткарино, Электросталь, Жуковский, Мытищи, а также в Москве занимались жители г. Рязани Иванова Мария и Шишленков Геннадий, специально наезжая к нам для совершения квартирных краж.

Иванова и Шишленков в этих городах совершили 29 квартирных краж. «Специализировались» они главным образом на дорогах женских меховых сапожках. При этом не брезговали шубами, нейлоновыми куртками и плащами.

Помимо этого, Иванова одна совершила 7 краж имущества граждан. Аферистка 9 раз привлекалась к уголовной ответственности ранее, а Шишленков — шесть. Они осуждены к 5 годам лишения свободы со взысканием в пользу потерпевших понесенного ими ущерба.

Рассказывая об этом, мы далеки от мысли ратовать за то, чтобы всегда держать двери квартир на семи замках. И все же не мешает быть повнимательнее на случай, если скажем, новоявленный Иванов вновь попытается «испытывать жажду».

П. СЛИВКО,
Люберецкий
городской прокурор,
А. ОВОДКОВ,
народный судья.

СНИМАЕТСЯ НОВЫЙ ФИЛЬМ

На Киевской киностудии имени А. Довженко идут съемки четырехсерийного художественного телевизионного фильма «Человек в проходном дворе» по одноименной повести Дмитрия Тарасенкова. Сценарий написан самим автором. Режиссер-постановщик фильма Марк Орлов, оператор — Владимир Орлов. Главный герой фильма — молодой чекист, старший лейтенант Бучинков. В маленькой прибалтийском городке он расследует убийство, связанное с гибелью партизанского отряда и подпольщиков во время Великой Отечественной войны. Бучинков в своей работе руководствуется принципами советского гуманизма, справедливости, доверия к человеку.



НА СНИМКЕ: кадр из фильма. Старший лейтенант Бучинков (слева) — артист Геннадий Корольков; моряк Войтин — народный артист РСФСР Иван Перверзев. Фото Ю. Мосенжника. (Фотохроника ТАСС).

САМИ ДЕЛАЮТ ФИЛЬМ

Многие увлекаются кинематографией. Есть такие и в институте ВНИИСТРОМ и на его опытном заводе. Недавно здесь организована секция кинолюбителей, которой руководит инженер института А. Чумаков. Кружковцы уже выдали первые плоды своего труда. Когда на заводе и в институте проводились учения по гражданской обороне, они засняли киноленту. Сейчас этот фильм

демонстрируется здесь как учебный.

Но главное, над чем работают кинолюбители, это фильм, который расскажет о широкой и многогранной жизни и деятельности коллектива института. На следующий год исполняется 25 лет со дня его основания, и фильм этот будет подарком кинолюбителей к юбилейной дате.

Ю. ЛУСОВ.

ПОЕЗДКА В XIV ВЕК

Возвратившись из этой увлекательной поездки, группа педагогов вечерней школы рабочей молодежи № 2 говорила тем, кто не принимал участия в интересной экскурсии: «А мы точно побывали в XIV веке».

Действительно, участники туристической поездки в древний русский город Суздаль привезли много интересных впечатлений. Как известно, в Суздале много

церквей, домов, различных построек и предметов обихода тех далеких времен. Все это хранится и оберегается.

Больше того, город сейчас реставрируют, придавая ему первозданное величие, древнюю красоту и неповторимость. Все это видели участники экскурсии. Кроме впечатлений, они привезли с собой и интересные сувениры.

Ю. СОВУЛОВ.

СКОРО ТИРАЖ ЛОТЕРЕИ ДОСААФ

Через полмесяца состоится тираж VI лотереи ДОСААФ (первый выпуск). Он состоится в Туле 3 июля.

В лотереи будет разыгрываться 1 800 000 выигрышей: 800 автомобилей «Москвич» и «Запорожец», 21 400 мотоциклов, мотороллеров, mopедов и велосипедов, 9 280 лодочных моторов и резиновых лодок, 19040 магнитофонов и радиоприемников, 3 520 кинокамер и фотоаппаратов, а также другие вещицы и денежные выигрыши.

Лотерейные билеты можно приобрести в первичных организациях ДОСААФ предприятий, учреждений, в колхозах и совхозах.

Цена билета 50 коп.

В. КРЫЖЕНКО,

член президиума Люберецкого ГК ДОСААФ.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ПЯТНИЦА, 18 ИЮНЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

- 10.05 Новости.
 - 10.15 Для школьников. «Рассказы о природе».
 - 10.40 «Чудеса или закономерность».
 - 10.40 «Пристань на том берегу». Телефильм.
 - 11.45 «Маршрутами создания». Проблемы транспортного комплекса. О развитии транспортных магистралей в Казахстане.
 - 12.15 «Народные мастера прикладного искусства».
 - 12.45 Новости.
 - 17.15 Программа передач.
 - 17.20 Новости.
 - 17.30 «Товарищ песня».
 - 18.00 Новости.
 - 18.05 Цветное телевидение. Для детей. «Умелые руки».
 - 18.30 «Полевая почта «Подвига»».
 - 19.00 В эфире — «Молодость».
 - 20.30 «Время».
 - 21.00 В эфире — «Молодость».
 - 22.10 Чемпионат Европы по боксу. Финал.
 - 23.55 Новости. Программа передач.
- ВТОРАЯ ПРОГРАММА**
- 18.30 «На московской орбите».
 - 19.00 Для школьников. «Сами о себе».
 - 19.30 «Мы — строители».
 - 20.00 «Справочное бюро».
 - 20.15 «Спокойной ночи, малыши!»

- 20.30 «Противоречивая Америка». Пеллача 2-я. «Темп». Автор Вал. Зорин.
- 21.00 «Кура неукротимая». Фильм.
- 22.30 В эфире — «Молодость».
- 23.30 Московские новости.
- 23.45 Программа передач.

ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

- 19.20 Новости.
- 19.25 «В добрый час». Фильм.
- 21.00 «Операция «Телескоп». «У горы Пастухова». Телефильмы.
- 21.30 Фортепианные пьесы в исполнении лауреата международных конкурсов Е. Могилевского.

СУББОТА, 19 ИЮНЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

- 9.05 Гимнастика для всех.
- 9.30 Новости.
- 9.50 Концерт молодежного эстрадного ансамбля «Ала-Тау».
- 10.30 Для детей. «Чудесная лесенка».
- 11.00 «Веселые старты».
- 12.00 Наука — сегодня. «Автоматизированные системы управления».
- 12.30 В эфире — «Молодость».
- 13.30 «Рубежи пятилетки».
- 13.45 В помощь школе. «Экранизация литературных произведений». «Завтрак у предводителя». Фильм.
- 14.40 Телевизионный народный университет. «Полеты в космос и человек». Принимают участие член-корреспондент Академии наук СССР О. Г. Газенко, доктор медицинских наук Е. Я. Шепелев, летчик-космонавт СССР Е. В. Урунов.
- 15.20 Цветное телевидение. «Приклю-

- чения Пифа». «Мальчик, который делал все наполовину». Мультимедийные фильмы.
- 16.05 Трибуна писателя.
- 16.30 Телевизионный фестиваль народного творчества.
- 18.00 Новости.
- 18.05 Цветное телевидение. «Город и песня». Фильм-концерт.
- 19.00 Чемпионат СССР по футболу. «Динамо (К)» — «Торпедо» (М).
- 20.45 Новости.
- 21.00 Чемпионат Европы по боксу. Финал.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

- 15.45 Программа передач.
 - 15.50 Московские новости.
 - 16.00 «Для блага народа». О здравницах страны. Телеочерк.
 - 16.40 С. Рахманинов — Соната для виолончели и фортепьяно.
 - 17.15 Концерт вокально-инструментального ансамбля фабрики «Красное знамя».
 - 18.00 Для юношества. «От 14 до 18».
 - 19.00 «Для дома, для семьи».
 - 19.45 «Памятники не молчат». Телефильм.
 - 20.15 «Спокойной ночи, малыши!»
 - 20.30 «Чертовое колесо». Фильм.
 - 21.50 «Добрый вечер!» Концерт.
 - 22.40 Московские новости.
 - 22.50 Программа передач.
- ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА**
- 19.15 Цветное телевидение. «Шахсенем и Гариб». Фильм.
 - 20.30 Концерт.
 - 21.30 «Клуб четырех коней».
 - 22.10 Новости.

КИНОТЕАТРЫ

Дворец культуры

В КИНОТЕАТРЕ «ПЛАНЕТА»
Сегодня в большом зале «ЗЕЛЕННЫЕ ЦЕПОЧКИ» — в 9.20: цветная кинокомедия «ОПЕКУН» — в 11, 13, 15, 17, 19, 21 ч.; в малом зале «ВЫСТРЕЛ НА ГРАНИЦЕ» — в 12, 16, 18, 20, 21.30; «ПЕППИ — ДЛИННЫЙ ЧУЛОК» — в 10, 14.

В УХТОМСКОМ ЛЕТНЕМ КИНОТЕАТРЕ
Сегодня «СЕМЬ НЕВЕСТ ЕФРЕИМОРА СЪРУЕВА» — в 17.30, 19.20, 21 ч.

В КИНОТЕАТРЕ «ОРБИТА»
Сегодня «РЕШИТЕЛЬНАЯ БАРЫШНЯ» — в 11, 15, 19 ч.; «СЕЗОН ЛЮБВИ» — в 17, 21 ч.

В ДОМЕ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА ИМ. УХТОМСКОГО
Сегодня «СИМПАТИЧНЫЙ ГОСПОДИН «Р»» — в 13, 18, 21 ч.

В КЛУБЕ ЛЮБЕРЕЦКОГО КОВРОВОГО КОМБИНАТА
Сегодня «ВПЕРЕДИ ДЕНЬ» — в 19 ч.; беседа на агитплощадке «ПОВЫШЕНИЕ МАТЕРИАЛЬНОГО БЛАГОСОСТОЯНИЯ СОВЕТСКОГО НАРОДА» — в 20.30.

В УХТОМСКОМ ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ «ИСКРА»
Сегодня «ПУСТЬ ГОВОРЯТ» — в 17.15, 19, 21 ч.

В МАЛАХОВСКОМ ЛЕТНЕМ КИНОТЕАТРЕ
Сегодня «ВЫСТРЕЛ НА ГРАНИЦЕ» «СПАРТАК».

В МАЛАХОВСКОМ ЗИМНЕМ КИНОТЕАТРЕ
Сегодня «ПРОМ НЕБЕСНЫЙ».

ЛЮБЕРЕЦКОМУ КОМБИНАТУ БЫТОВОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ

требуются бухгалтер, секретарь-машинистка, кассиры-приемщики, обувщики и ученики обувщиков, столяры-краснодеревщики, ученики столяров, плотники, каменщик-печник, обойщик мебели, стеклопротирщики, полотеры.

Обращаться: Малаховка, Красноовское шоссе, 2, или Люберцы, Октябрьский пр., 206, ком. 15, к уполномоченному трудовым ресурсам. 5—5

ЗАГОТКОНТОРЕ ЛЮБЕРЕЦКОГО РАЙПОТРЕБСОЮЗА

ТРЕБУЮТСЯ: рабочие (зарплата сдельная от 100 до 150 рублей). Обращаться: Инициативная ул., 1, склад вторсырья. Тел. 3-27-93, или Люберцы, Октябрьский пр., 206, ком. 15, к уполномоченному трудовым ресурсам. 3—3

ЛЮБЕРЕЦКОМУ КОМБИНАТУ БЛАГОУСТРОЙСТВА

ТРЕБУЮТСЯ: рабочие по посадке входу за цветами на питомник. Пенсионерам пенсия сохраняется полностью. Оплата по тарифной ставке.

Обращаться: Люберцы, Инициативная, 13 или Октябрьский пр., 206, ком. 15, к уполномоченному трудовым ресурсам. 4—4

СПЕЦИАЛИЗИРОВАННОМУ СТРОИТЕЛЬНО-МОНТАЖНОМУ УПРАВЛЕНИЮ № 55

ТРЕБУЮТСЯ: электромонтажники 2—5-го разрядов, ученики эл. монтажников, имеющие неполное среднее и среднее образование, маляр по металлу для работы в г. Жуковском.

Оплата сдельная. Эл. монтажникам, проживающим в Люберцах и изъявившим желание работать в Лыткарино, Жуковском Раменском, оплачивается время нахождения в пути и стоимость проезда до объекта.

Одиноком предоставляется общежитие. Имеется лимит на прописку.

Обращаться: Люберцы, ул. Красноармейская, 16, отдел кадров. Тел. 173-38-57.

Адрес редакции: г. Люберцы, ул. Красноармейская, дом 4, кв. 1—2.

Телефоны: редактора — 3-27-31, зам. редактора и отдела партийной жизни, бухгалтерии — 3-14-72, ответ. секретаря, отдела сельского хозяйства — 3-26-83, отдела промышленности, транспорта и строительства — 3-27-35, отдела писем литературных сотрудников, общественной приемной — 3-27-07. Из Москвы набирать 17 и далее нужный номер.